



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## В Национальный день донора офицеры из Ялты приняли участие в акции по сдаче крови

Ежегодно 20 апреля в России отмечается Национальный день донора крови. Истоки этой даты уходят корнями к событию 20 апреля 1832 года, когда молодой петербургский акушер Андрей Вольф впервые успешно провел переливание крови роженице. Сам же День донора в память об этом медицинском событии был учреждён 20 февраля 2007 года на круглом столе по проблемам донорства и службы крови, состоявшемся в Государственной Думе РФ. Именно это событие стало началом развития донорства крови в России.

Уже по сложившейся доброй традиции сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю своим примером поддерживают донорство.

Участие в мероприятии приняли руководство и сотрудники следственного отдела по городу Ялта. Офицеры соблюдали все рекомендации врачей по режиму питания перед сдачей крови, а непосредственно перед самой процедурой прошли обследование у специалистов в ялтинском филиале "Центра крови".

Следователи отмечают: необходимо своими примером постоянно показывать, что сдавать кровь это не только полезно для здоровья самого донора, но в первую очередь – это жизненно важно для людей, попавших в беду.

## Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---



20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1877185>